



Сотрудник следственного отдела по Ленинскому району г. Ижевска выступил в военкомате по вопросам профилактики коррупционных правонарушений

10 июня 2021 года следователь по особо важным делам следственного отдела по Ленинскому району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике капитан юстиции Кирилл Черных в рамках межведомственного взаимодействия и проводимой **следственным управлением** работы по профилактике коррупционных правонарушений выступил перед сотрудниками военного комиссариата Первомайского, Ленинского районов г. Ижевска и Завьяловского района Удмуртской Республики.

Офицер провел с собравшимися занятие по изучению антикоррупционного законодательства, разъяснил основные положения и требования закона в данной области, в том числе Федерального закона Российской Федерации № 273-ФЗ от 25.12.2008 «О противодействии коррупции», Национального плана противодействия коррупции на 2018-2020 годы, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 29.06.2018 № 378, нормы уголовного и административного законодательства, предусматривающие ответственность за совершение коррупционных правонарушений. Во время встречи участники мероприятия были также ознакомлены с результатами работы следственного отдела по Ленинскому району г. Ижевска в сфере противодействия коррупции, в том числе примерами следственно-судебной практики по уголовным делам о коррупционных преступлениях.

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/folder/859512/item/1632150>